

ПОПРАВКА

На стр. 9, 12 и 17, в п. 2.45, 3.7, 3.28, 6.9 и 6.13 следует читать СНиП III-V.1-62.